Dana  22.10.2013. održan je sastanak predsjednika Uprave HEP d.d. spredstavnicima registriranih sindikata u HEP-u na temu Program rada Uprave.

Gospodin Tomislav Šerić, predsjednik Uprave HEP d.d. istaknuo je da se promjene ne rade radi njegovog hira, pritisaka medija i slično, nego su one nužnost, te da radnike HEP-a itekako treba zanimati Program rada Uprave HEP d.d., jer o njemu ovisi budućnost HEP-a. Kroz restrukturiranje planira se doći do bolje definiranih procesa i veće efikasnosti. Moramo biti svjesni da se okolnosti mijenjaju, a mi smo ostali isti, u nekim segmentima nismo dobri i to moramo popraviti.

Druga točka programa su investicije. Imamo nekoliko projekata u raznim fazama pripremljenosti, no željeli bismo pokrenuti i neke druge investicije koje će dugoročno značiti opstanak HEP-a.

Cilj je optimizirati troškove i ubrzati procese.

Istaknuo je da je percepcija HEP-a kao javne tvrtke u javnosti još uvijek negativna i da je to vrlo opasna situacija jer više nemamo monopol i zbog nje bi mogli ostati bez puno kupaca . Izrazio je želju za transparentnim dijalogom, jer nema što skrivati i smatra da nema zabranjenih tema. 

Gospodin Tomislav Šerić nije zadovoljan kritikama na račun restrukturiranja koje se provodi u HEP-grupi. Isticao je kako se sve to čini radi opstanka i dobrobiti HEP-a. ,te je obavijestio prisutne da je raspisan natječaj za konzultatnsku kuću koja će za HEP grupu, a posebno za HEP ODS d.o.o. izraditi studiju operativnog strateškog restrukturiranja, jer se nedavno provedena reorganizacija pokazala kao loša. 

Nakon izlaganja gospodina Tomislava Šerića svi Sindikati su se izjasnili na jedan gotovo jedinstven stav.

Svaka dosadašnja Uprava je imala svoj Program i mnogo puta su se radnici osvjedočili da su to tek liste želja, a malo toga se doista i realiziralo.

Prosječnog radnika u HEP-u  zanima zdrav socijalni dijalog između socijalnih partnera, restrukturiranje tvrtke, organizacijske promjene u tvrtkama „kćerima“, zašto neke stvari nisu napravljene, a zašto su neke napravljene tako kako jesu, centralizacija nabave, nema zaštitnih sredstava i velika je opasnost da će netko stradati, kada će se nabaviti vozila, jer 60% vozila je u derutnom stanju. Zašto se ne provode organizacijske promjene u ostalim ovisnim društvima u odnosu na ono što je do sada odrađeno u HEP ODS d.o.o i HEP OPS d.o.o.? Zašto se stalo s reorganizacijom HEP d.d. i HEP Proizvodnje d.o.o.? Ne samo da je postupljeno nepravedno prema radnicima ostalih društava HEP-grupe, već nema ni ekonomskog opravdanja za ovakav postupak. Svjesno se izigravaju odredbe Kolektivnog ugovora i odugovlači postupak restrukturiranja, a sve na štetu HEP-a. Ujedno se time postupa suprotno preporuci Vlade iz materijala „Clean Start“ u kojem se preporučuje da se smanjenje broja radnika u HEP-grupi i poboljšanje starosne strukture provede prvenstveno putem prijevremenog umirovljenja.

Sindikati smatraju da prezentacija Programa ima korisnih stvari koje bi trebale zanimati radnike, ali ima i onih detalja koje prosječnog radnika u HEP-u ne zanimaju, jer one znače obvezu i odgovornost onih koji upravljaju. 

Radnike HEP-a zanimaju i pregovori za sklapanje novog Kolektivnog ugovora i sindikati se nikada neće odreći KU za svoje članove, jer ova tvrtka bez Kolektivnog ugovora nema budućnosti. Radnike opterećuje ružna slika u javnosti ove tvrtke zbog načina zapošljavanja, načina donošenja akata u HEP d.d

Sindikati smatraju da nije prihvatljivo da se na sastanku sa predstavnicima svih registriranih sindikata u HEP-grupi pojavi samo predsjednik Uprave jer to današnji skup čini legalnim, ali ne i legitimnim.

Za riječ se javio gospodin Jadranko Berlengi, predstavnik radnika u Nadzornom odboru HEP d.d. te je istaknuo neke, po njegovom mišljenju bitne, pogreške koje su učinjene već u prvoj fazi restrukturiranja od dolaska nove Uprave Društva

U postupku donošenja energetskih zakona Uprava HEP d.d., za razliku od Uprave u prethodnom mandatu, nije poduzela baš ništa da zaštiti HEP od nepovoljnih zakonskih odredbi koje mogu dovesti do razbijanja HEP-grupe.

Rezultat toga je da važeće zakonske odredbe omogućuju vlasničko razdvajanje reguliranih djelatnosti dogovorom Vlade i HERE što može predstavljati veliku opasnost za opstanak HEP-grupe.

Zadržane su postojeće grupe poslova i povećani koeficijenti na visoko vrednovanim poslovima, unatoč upozorenja da su navedene grupe poslova neupotrebljive.
Uvedeni su pomoćnici predsjednika i članova Uprave i direktora sektora te brojna savjetnička mjesta što je u suprotnosti sa najavljenom racionalizacijom iz Programa rada Uprave. Ovime se otvara put uvođenju pomoćnika i savjetnika u ovisnim društvima, što vodi daljnjoj neracionalnosti.

Sve je ovo učinjeno bez propisane konzultacije sa Radničkim vijećem čime je od strane Uprave HEP d.d. svjesno prekršen Zakon o radu.

Zapošljavanje se ne provodi transparentno, a na zahtjev sindikata za dostavom podataka o broju i strukturi novozaposlenih Uprava ne odgovara. U nepune dvije godine u HEP d.d. promijenjeni su predsjednik i član Uprave te niz direktora. 
Sadašnja kadrovska politika dovođenja srednjeg menadžmenta izvan Društva, a bez      odgovarajućih uvjeta i kompetencije, povećava količinu neznanja u važnim  funkcijama za vođenje poslova Društva što rezultira angažiranjem brojnih vanjskih savjetnika i konzultanata dvojbene kvalitete.

odgoja i predstavlja novi stil komunikacije koji radnici HEP-a ne prihvaćaju i neće ga nikada prihvatiti.
Predsjednik Uprave HEP-a d.d. osvrnuo se na izlaganje gospodina Berlengija, spominjući dosadašnje odnose koje ocjenjuje korektnim, osobno slaganje sa većinom toga što je gospodin Berlengi iznosio u svojim izdvojenim mišljenjima, no Nakon gospodina Šerića za riječ se javio gospodin Dubravko Čorak i istaknuo da Uprava mora imati strpljenja saslušati stavove predstavnika radnika, jer se ne radi o osobnim prozivkama, nego je to artikulacija stavova članstva s terena.

Svi prihvaćamo ono što je za firmu dobro, ali smatra da bi se s više pažnje trebalo slušati što imaju sindikati za reći i da bi ih se aktivnije trebalo uključiti u promjene koje se provode. 

Istaknuo je da ne može prihvatiti i dozvoliti da HEP može od radnika i svih prisutnih više voljeti netko tko je političkim imenovanjem tek došao u HEP. HEP znači egzistenciju za radnike, a prisutni ovom skupu imaju zajedno stotine i tisuće godina staža u ovoj firmi i naprosto je nedopustivo da njima netko pokušava objasniti da voli više HEP od njih i da mu želi više dobra no što mu žele radnici sami. 

U nastavku naglašava kako je sumnjičav u Programe rada, jer svi Programi rada su u pravilu, lijepo napisani tekstovi što i kako bi netko želio raditi, a svi vidimo rezultate i što i kako je oko nas. U stvarnosti se radi drugačije i suprotno od onoga što je zapisano u Programu rada. Npr. svi možemo pročitati različite programe rada prethodnih Uprava na dolasku, a svi dobro znamo kako su izgledali stvarni rezultati na kraju njihovih mandata.

Ističe kako ga klima u HEP-u podsjeća na stanje u HEP-u prije pet godina, na kraju 2008. godine, za vrijeme upravljanja Gašpića-Kljakovića i Ivana Mravka.

Većina starijih radnika HEP-a za stanje u poduzeću govori „nikad gore“.

Stanje u HEP-u karakterizira osjećaj straha, pravne nesigurnosti radnika, bahatost i samovolja dijela rukovoditelja i njihovih pobočnika na svim razinama profesionalne.

Da li je u HEP-u još uvijek važeći Etički kodeks?

Organizacija rada, broj i struktura zaposlenih nije u skladu s potrebama posla, a što sve ima za posljedicu na sigurnost elektroenergetskog sustava, štete u poslovanju, loše stanje 

Pred nama je pregovaranje za novi KU, a odnosi između socijalnih partnera nisu na zadovoljavajućem nivou.

Gospodin Tomislav Šerić, predsjednik Uprave HEP-a d.d. izrazio je svoje čuđenje na izlaganje predsjednika sindikata jer je komunikaciju i suradnju sa sindikatima smatrao dobrom, a još veće iznenađenje za njega je izjava da se u HEP-u osjeća atmosfera straha.

Predsjednik Uprave odgovorio je kako je istina da je Plan zapošljavanja za HEP ODS d.o.o. napravljen i da je on prvi jer je tamo bio najhitniji, te zbog pritiska s terena. Plan zapošljavanja za ostala društva bit će izrađeni do kraja studenog ove godine.

Što se tiče restrukturiranja na već spomenuti natječaj javile su se renomirane firme, ugledne na međunarodnoj sceni. Istaknuo je kako je čuo glasine da je natječaj naštiman i da to nije istina. Predviđa da će restrukturiranje HEP d.d. i HEP Proizvodnje d.o.o. biti provedeno u razdoblju od 6 do 8 mjeseci.

 Sindikati su podsjetili da je mnogo radnikapodnijelo prigovore na nove ugovore o radu, a dobili su šture odgovore da je sve provedeno u okviru Zakona. To su znali i sami, to nisu ni osporavali. Smatraju da im nije odgovoreno na njihove prigovore.

 Pozdravili su što HEP financira hrvatske reprezentativce te zamolili da Uprava razmotri mogućnost financiranja sportskih aktivnosti radnika. Smatra da se uz sav obzir prema trenutnoj situaciji u društvu može odvojiti deset do pedeset kuna po radniku za sportske aktivnosti.

Sindikati smatraju da je u ovom poduzeću puno ljudi od kojih Uprava može dobiti korisne informacije i savjete, samo ih treba zatražiti.

Nadalje su spomenuli nepravednu i netransparentnu raspodjelu stimulacije.

Na ovu temu za riječ se javila gospođa Lidija Gašparović, direktorica Sektora za ljudske potencijale i primijetila da su primjedbe gospodina Grcića na mjestu, te da radnici u prethodnom razdoblju nisu imali mogućnost napredovanja u okviru svojih radnih mjesta i to se misli ispraviti novom reorganizacijom.

Na kraju se za riječ javio gospodin Dubravko Čorak, predsjednik HES-a i zaključio sastanak sljedećim izlaganjem. Iza ovog sastanka treba ostati određeni trag. Ovo danas je bila kulminacija nečega što se desilo zato što nema socijalnog dijaloga nego se razgovara preko nišana.

Jedini način da se ne dese stresovi u firmi, u  kojoj ima mjesta za sve je socijalni dijalog.

Nitko nema pravo govoriti da ovdje ništa ne valja, da HEP treba staviti na zdrave temelje. Ova firma je na zdravim temeljima već 118. godina. Nitko od nas nema ništa protiv da budemo još bolji, ali zbog toga nikome ne treba „dlaka s glave pasti“, jer tu ima mjesta za sve. 

Ovakve sastanke, a i u manjim grupama, na ciljane teme treba održavati češće. Nema razloga da članovi Uprave izbjegavaju komunikaciju s predstavnicima radnika.

Današnji skup je bio kulminacija gorčine zbog nepostojanja socijalnog dijaloga.

Predstavnicima radnika, na današnem sastanku nije bio cilj nikoga uvrijediti, nego istaknuti da se socijalni dijalog nužno mora uspostaviti na dobrobit sviju i na dobrobit poduzeća u kojemu radimo.

Srdačan pozdrav kolegice i kolege,

                                                                                   Frane-Dražen Spain

